

29岁青年闹市擒贼被捅伤

伤者陈宏涛表示,受了伤也不后悔



陈宏涛现在医院里观察治疗。 本报记者 侯书楠 摄

本报威海4月1日讯(记者侯书楠 陶相银 实习生张汝树 通讯员夏旭东 徐冰)1日,在威海市立第二医院,尽管伤口仍隐隐作痛,陈宏涛依然一脸笑容地说:“我就是看不惯小偷的行为。这次受了伤,我也不后悔。”3月31日傍晚,他路遇小偷行窃,挺身而出,在与小偷搏斗中被捅伤腹部。

“小偷都把手机还给失主了,

他还揪住不放。看到他肠子流出来,我都吓哭了。”1日,一直守在陈宏涛身边的女友庄菲(化名)回想起当晚的经历,依然心有余悸。

庄菲描述的惊心一幕发生在3月31日傍晚6点半。当时,她和陈宏涛及陈的朋友正在威海光明路步行街上寻找吃晚饭的地方。突然,一个人影紧跟他们前面的一对情侣,迅速从男方兜里偷走手机,并试图打开背包拉链盗取其他物品。

目睹这一切的陈宏涛快步上前,一把摁住小偷。眼见两人厮打在一起,同行的好友赶紧跑过去帮忙。而那对情侣听到声音后也回过头来。“快看你的手机还在不?”扭打时,陈宏涛冲着他

们大喊了一句。一经提醒,失主林海(化名)也跑过来帮忙。

寡不敌众的小偷无奈之下把手机扔给林海,希望大伙放了他。“不能放了他,要把他送到派出所去!”陈宏涛喊道。就在这时,小偷从兜里掏出一把水果刀,朝着陈宏涛乱挥一气。“我当时还以为是打了一拳。”陈宏涛根本没注意到小偷拿刀,而那“一拳”其实是水果刀捅到了他肚子上。

没几分钟,众人便成功制服了小偷。

之后,陈宏涛被就近送到威海市立第二医院。经过一个半小时的手术,伤情暂时稳定下来。

1日,普外科副主任毕明君医师介绍说,陈宏涛腹部被捅一

刀,送到医院时肠子外露近10厘米,造成横结肠的贯通伤,伤口长约2厘米,深5到6厘米,“手术后他的生命特征比较稳定,但仍需要观察。”

“当时我没有想太多,就是看不惯小偷的行为。以前我也遇到过几回,都制止过。”陈宏涛对自己的行为不感到后悔,只是旁人都被吓坏了。“他今年刚29岁,正准备开个电脑店。如果他不出事,我们的店面4月2日就开业了。”提到这,庄菲有些遗憾。

记者从北沟街派出所了解到,小偷阿木(化名)对自己的行为供认不讳。

目前,阿木已被依法刑事拘留。

打车祸官司途中 家人又遇车祸

开庭审理变调解结案 17万元送到伤者家中

本报济南4月1日讯(记者李文鹏 实习生王珂)宁阳东疏镇一农民在济南打工时遭遇车祸,其家人3月29日在赶往法庭为其打官司的路上又发生车祸。事后,济南市历下区人民法院的法官仅用两天时间便调解结案,日前把17万元的赔偿金送到了伤者家中。

宁阳农民刘某原在济南一建筑工地打工,2009年8月31日凌晨,刘某下班途中,与鲁某驾驶的一辆普通货车发生交通事故并受伤。后刘某将鲁某起诉到历下区法院,法院受理后定于今年3月29日开庭审理。

可就在开庭审理的当天,刘某的妻子及姑父,叔叔在前往法院的路上又发生车祸。他们乘坐的出租车撞到了路沿,造成刘某妻子手臂骨折,刘某的叔叔、姑父不同程度受伤。

现在,刘某已成为植物人,生活不能自理,大小便需要年过七旬的父母伺候。刘某现有两个孩子上学,儿子八岁,女儿上初中,妻子又手臂骨折,现在挂着吊瓶。法院得知这一情况后,随即开展调解,促成双方当事人达成调解协议,并告知鲁某于3月31日前一次性支付原告赔偿金17万元。

3月31日,鲁某所在单位的老板亲自将5万元现金和存有12万元现金的银行卡送到刘某家中。

协和学院
短训总大案
青岛分校:中山路100号(市立医院对面)
电话:0532-80911111 3066666
记者评报专线96706

CSA | **美的 Midea**
中国国家队·游泳队主赞助商

热烈祝贺美的第1000万台变频空调荣耀面市! 执掌全球智慧 成就变频王者

美的空调4月2-5日盛惠促销今日开幕 敬请关注

紧急通知:因认筹火爆,为防止现场抢购拥挤,公司决定提前启动,以方便消费者购买。请速至美的空调售点购买。

左算右算 就选美的

今日下午2:00盛大开启

比品牌 比品质 比服务 比价格 4月2-5日买空调,看完美的再决定!

比价格,美的演绎无法比拟的优惠风暴!

1匹空调 ? 元	1.5匹空调 ? 元	2匹空调 ? 元	3匹空调 ? 元
----------	------------	----------	----------